www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

Technische
Spezifikation

Flygt D 8053, 50 Hz

rrReE—

a xylem brand



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

Inhaltsverzeichnis
Inhaltsverzeichnis

D 8053 . h bttt sttt bttt b et 2
PIrOAUKL. 1.tttk a ettt ettt 2
BEZEICNUNG .ttt 2
PrOZESSAATEN ...ttt ettt 2
IMOTOTAAEEN. -ttt bbbttt b ettt ettt et es 2
Y =1 OSSOSO SR PRSP 2
UberwachungSeiNFChtUNG . .....c..ovieeiiecicc e 2
IMLBEETTAL 1+ttt ekttt h ettt nenes 3
GBWICIT .ttt b ettt bkttt ettt 3
OPTION ettt ettt h b e b et 3
ZUBDENOT ettt ettt es 3
LT-Motorleistung und LeistuUngSKUIVE. .........cioiriiiiiiiiiciec et 4
MT-Motorleistung und Leistungskurve.......ccooiciiniiicec e 5
HT-Motorleistung und LeistungsKUIVe. .........cccoiriieiiiriici e 6
MaBZEICANUNG e+ttt sttt 6

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation 1



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

D 8053
D 8053
Produkt
Edelstahltauchpumpe flr Feststoffe oder langfaserige Materialien enthaltende korrosive
Abwiésser.
Bezeichnung
Produktcode 8053,280
Aufstellung P,S
Laufradeigenschaften LT, MT, HT
Prozessdaten
Temperatur der Fliissigkeit - standardmaBig max +40 °C
Eintauchtiefe max. 20 m
pH-Wert des Fordermediums 2-14
Dichte des Mediums max. 1.100 kg/m?
Motordaten
Frequenz 50 Hz
Isolationsklasse H (+180 °C)
Spannungsschwankungen
- Dauerbetrieb max. = 10 %
- Intervallbetrieb max. = 10 %
Spannungsabweichung zwischen Phasen max. 2 %
Anzahl der Starts pro Stunde max. 30
Kabel

Direktanlauf
SUBCAB®

Stern-Dreieck-Anlauf
SUBCAB®

Uberwachungseinrichtung

Thermofiihler Offnungstemperatur

4G1,5+2x1,5 mm?
7G2,5 mm?

7G2,5+2x1,5 mm?

125°C

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

D 8053
Material
Allgemeines
Bezeich-nung | Material Typische Flygt Werkstoff- | Européische Norm US-amerika-nische
nummer Norm
Laufrad Rostfreier Stahl | M0344.2343.02 EN 10088-2 und ASTM/AISI 316L und
-3:1995 316Ti
Pumpen- Rostfreier Stahl | M0344.2343.02 EN 10088-2 und ASTM/AISI 316L und
gehause -3:1995 316Ti
Stator-gehduse | Rostfreier Stahl | M0344.2343.02 EN 10088-2 und ASTM/AISI 316L und
-3:1995 316Ti
Welle Rostfreier Stahl | M0344.2343.02 EN 10088-2 und ASTM/AISI 316L und
-3:1995 316Ti
O-Ringe
Alternative Material
1 Fluorkautschuk
Gleitringdichtungen
Alternative Innendichtung AuBendichtung
1 Aluminiumoxid/Kohlenstoff Siliziumkarbid/Siliziumkarbid
Gewicht
Siehe MafBzeichnung.
Option
Andere Kabel.
Leckagesensor im Motor- und Olgeh&use
Flexible Schutzummantelung fir Kabel
Zubehor

Ablaufanschlisse, Adapter, Schlauchverbindungen und anderes mechanisches Zubehor.
Elektrisches Zubehdr, wie zum Beispiel Pumpensteuerung, Bedienfelder, Anlasser,
Uberwachungsrelais, Kabel.

Weitere Informationen finden Sie in der Zusatzbroschiire oder unter www.xyleminc.com.

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation 3



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

D 8053

LT-Motorleistung und Leistungskurve

3.5

422

3.0

426

"]
25 / e
/ "

430

2.0 -

10 N

LT

4 \\\\
, &\\
\\\;422
N430
0 Ma26
0 5 10 15 20 25 30 35
Q[is]
Kurve/ Nennleistun | Nennstrom | Anlaufstrom | Leistungsfak | Explosionsg | Montage
Laufradnum | g, kW (PS) | (A) (A) tor cos eschitzteAu
mer sfiihrung
lieferbar
P
400V, 50 Hz, 3~, 1.410 U/min
422 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 J
426 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 .
430 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 o

Y/D-Anlaufstrom betrdgt etwa 1/3 des D-Anlaufstroms.

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation




www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

MT-Motorleistung und Leistungskurve

P, [kW]
3 e 442
f—"
=
//
1/
0
H [m]
MT
12 \\\
o \\\\\\\
8 \\\\
4 \\ ¥
\\\442
2 444
46
0
0 5 10 15 20 25
Q[is]
Kurve/ Nennleistun | Nennstrom | Anlaufstrom | Leistungsfak | Explosionsg | Montage
Laufradnum | g, kW (PS) | (A) (A) tor cos eschitzteAu
mer sfiihrung
lieferbar
P
400V, 50 Hz, 3~, 1.410 U/min
442 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 J
444 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 .
446 3,5(4,7) 8,0 36 0,82 o

Y/D-Anlaufstrom betrdgt etwa 1/3 des D-Anlaufstroms.

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation




www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

HT-Motorleistung und Leistungskurve

P, [kW]
4 6
—
3 /// 264
e
1 —
0
H [m]
N\ HT
20 ‘\\
FANERLN
\\
AR NN
\ \ N
N
4 \\\ \\\
%\ \>k262
0 I’)RR266
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
Q[is]
Kurve/ Nennleistun | Nennstrom | Anlaufstrom | Leistungsfak | Explosionsg | Montage
Laufradnum | g, kW (PS) | (A) (A) tor cos eschitzteAu
mer sfiihrung
lieferbar
P S
400V, 50 Hz, 3~, 2.865 U/min
262 4,0(54) 8,0 56 0,83 J J
264 4,0(54) 8,0 56 0,83 . .
266 4,0(5,4) 8,0 56 0,83 o J
268 4,0(5,4) 8.0 56 0,83 . .

Y/D-Anlaufstrom betrédgt etwa 1/3 des D-Anlaufstroms.

MafBzeichnung

Alle Zeichnungen sind als Acrobat-Dokumente (.pdf) und als AutoCad-Zeichnungen (.dwg)
verfligbar. Laden Sie die Zeichnungen unter www.xyleminc.com herunter oder wenden Sie
sich an lhren Vertreter von Xylem vor Ort, um mehr Informationen zu erhalten.

Alle Abmessungen in mm.

6 Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

LT, P-Aufstellung

REF. LINE 527
86 441
249 143

L

2” GUIDE BARS

MIN LEVEL

<TO FURTHEST POINT>

CL OF DIsCH
<
B
e
=

*DIMENSION TO ENDS OF GUIDE BARS 95

myer=["Dimensional drwg T
Agjggan | DP 8053280 i mw 2

LT, S-Aufstellung

587

M10 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING

(TO FURTHEST POINT) 539
1-227
_ 1
40 NPT 4/
0 X1
—— °F
©|_©f 7 MIN LEVEL
A 8
|
L,D
& vew KHX

Weight (k)
Total
Dimensional drwg [T

%> n 100623
110 [F"s5399
AYIRGH0 | DS 8053280 g s 2

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation 7



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10

D 8053

LT, S-Aufstellung

M10 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING >

(TO FURTHEST POINT) 537

100 HOSE SIZE

o 9
3| D
©|_©f 7 MIN LEVEL
8’ < =]
—=t N o
m| | |
o) 2 X

g
5

Weight (ka)
Total
YW

Dimensional drwg ¥ 0023
110 [S"s309
DI e —

MT P-Aufstellung

T3A37 NIN

266

- 399

Weight (kg)

Total

*DIMENSION TO ENDS OF GUIDE BARS

N0 |
Timensional a.—wg
110 "5399

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

MT, S-Aufstellung

Jo-
- ,4:7\
8 ; o
N W) | N
M8 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING ‘\
S
145
421 (TO FURTHEST POINT)
233
183
]
19 grs wose size
82,
| | CE
l ©| MIN_LEVEL
g o
0D = IS ZAN
N
¢ viEw [XHXI %6 4|
AT y
d '
By
Weight (kg)
myer= | Dimensional drwg ELMW n 100623
"5399
AYIQea0 | DS 8053.280 MT [—E0-rr 2
MT, S-Aufstellung
Jo-
Tk
N \
5 a —25 —; N
. NOEN N
M8 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING P .
\. .
145
437 (TO_FURTHEST POINT)
237
83
110, —
NPT 3|
82,
| | CE
' ©| MIN_LEVEL
g o
2 I A F | —L | g
Q\
viEw XHXI 379| |
Weight (kg)
myer= " Dimensional drwg EL n 100623
110 "5399
AYIRRA0 | DS 8093280 MT |— Sesaon )

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation 9



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

HT, P-Aufstellung

8 278
REF. LINE | 363

89 h"ﬂ/\]‘l NIW

280
*198

bt

o 620 <T0_FURTHEST POINT)
j——OB0 0 FURTHEST POIND
REF. LINE 467

hos 109

03

:
@
@)

120 |

z

g 200

g

Ll

3 [Velght G
*DIMENSION TO ENDS OF GUIDE BARS Total

S0

B [Taensional srwe E&;’:
140 "5399
AR | DP sog3zen HT [P e

HT, S-Aufstellung

M (P
o] 42
w8

W8 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING —

150,
N
o\?’@h
VEW XHXI

myer= " Dimensional drwg ELWW
AgIQeeo | DS 8053280 HT

10 Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10
D 8053

HT, S-Aufstellung
30':1_
,/ -

M8 THREADED HOLES (3X) T
125

PUMP_HOUSING

Dimensional drwg &5
DS 8053.280 HT
Dla 75

S
ARIRRA

HT, S-Aufstellung

W8 THREADED HOLES (3X)
PUMP_HOUSING

50,
I

o\?’@h
viEW XX

189

Dimensional drwg o=
DS 8053.280 HT
Dig 50

o
ABIRREC

11

Flygt D 8053, 50 Hz Technische Spezifikation



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10



www.motralec.com / service-commercial@motralec.com / 01.39.97.65.10



	Inhaltsverzeichnis
	D 8053
	Produkt
	Bezeichnung
	Prozessdaten
	Motordaten
	Kabel
	Überwachungseinrichtung
	Material
	Gewicht
	Option
	Zubehör
	LT-Motorleistung und Leistungskurve
	MT-Motorleistung und Leistungskurve
	HT-Motorleistung und Leistungskurve
	Maßzeichnung


